



Работая с исторической информацией по Сталинградской битве, мы заметили огромное количество цифр на страницах хроники о легендарной битве.

4. Идея.

У нас возникла идея частично систематизировать цифровую информацию о Сталинградской битве. Для воплощения нашей идеи мы разработали книгу, которую так и назвали: «Цифры, цифры, цифры в огне и дыму Сталинградской битвы». Книга содержит не только историческую информацию о Сталинградской битве с целью расширения знаний о Великой битве между Доном и Волгой, но и авторские математические задачи, составленные нами.

Нашему поколению ещё многое нужно сделать, чтобы быть достойными светлой памяти всех тех, кто отстоял Отчизну в бою!